



Független Egészségügyi Szakszervezet FESZ

Székhely: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 9/b

Levelezési cím: Központi Iroda, 1094 Budapest Viola u. 21 sz. E-mail: fesziroda@gmail.com www.fesz.eu

Dr. Pintér Sándor
Belügyminiszter

Ikt.szám: 048/2022/FESZ

Belügyminisztérium

Budapest
József Attila u. 2-4.
1051

ugyfelszolgalat@bm.gov.hu

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

A Parlament elfogadta az egészségügy átalakításáról szóló törvényjavaslatot, benne számos, a munkavállalókat kedvezőtlenül érintő változással, - mint a változó munkahely, a 20%-os bércsökkenés lehetősége, az ügyeleti rendszer átalakítása - melyek többlet terhet rónak a dolgozókra. Az előkészületek és az átalakításokat előkészítő megbeszélések során folyamatosan szó volt a szakdolgozók béremeléséről, hogy az orvosok és a szakdolgozók közti bérfeszültség csökkenjen. Indokolt lenne a műszaki-gazdasági területen dolgozók béreinek az emelése is.

Az előzetes tájékoztatások és az emelésről szóló sajtóhírek ellenére nem látjuk jogszabályi rendezését a szakdolgozói béreknek, az új bértáblák nem jelentek meg és nem kapunk tájékoztatást a konkrét béremelések mértékéről, ütemezéséről.

Az egészségügyben dolgozók az év végi ünnepek alatt is ott fognak állni a betegágyak mellett, és kitaranak. Nem szeretnénk, ha ez a jövő évben már nem lenne így, ezért kérjük Belügyminiszter Úr sürgős intézkedését a megígért béremelések mielőbbi jogszabályi kihirdetéséhez, hogy tartani tudjuk az embereket a pályán. Az orvosi bérek január 1-től újabb 10%-kal nőnek, így a bérfeszültség, amit már eddig is nehezen bírtak a dolgozók elviselni, egyre nő, miközben a törvényi módosulások folytán az elvárások is magasabbak lesznek. Egyre több munkavállaló él az önként vállalt szerződések felmondásával, a szakdolgozói körben is és a szakmaelhagyás is naponta érezhető. Gyakran külföldi szervezetek is megkeresnek minket, hogy segítsünk új magánygyógyító szervezetekhez a munkavállalókat toborozni.

Mi azt szeretnénk, ha a dolgozók a közfinanszírozott ellátó rendszerben boldogulnának és nem szívesen vinnék őket az utcára sem, vagy tömeges felmondásokra biztatni, mint pl. Szlovákiában ez történik. Ehhez azonban az kell, hogy mielőbb jelentős béremelésben részesüljenek az egészségügyben a szakdolgozók is, és a műszaki- gazdasági területen munkát vállalók szintén. A magas infláció az intézkedés azonnali megtételét még inkább indokoltá teszi, melyben kérem sürgős intézkedését.

Budapest, 2022. december 13.

Üdvözlettel:

Dr. Soós Adrianna
a Független Egészségügyi Szakszervezet elnöke